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Evaluering av modul 5, høsten 2022 (kull v-19) 
 
1. Hvor godt var læringsutbyttet for modulen totalt sett? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 11,1% 

Godt 66,7% 

Middels 22,2% 

Dårlig 0,0% 

Svært dårlig 0,0% 

N 36 
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2. Hvordan synes du at ukene henger sammen tematisk sett? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 13,9% 

Godt 36,1% 

Middels 44,4% 

Dårlig 5,6% 

Svært dårlig 0,0% 

N 36 
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3. Hva synes du om integreringen mellom modulens ulike fag? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært god 11,4% 

God 42,9% 

Middels 40,0% 

Dårlig 5,7% 

Svært dårlig 0,0% 

N 35 
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4. Hvordan opplevde du undervisningen i de ulike fagene? (det er mulig med flere kryss per fag) 
 

 

 

 

 For 

detaljert 

Passe 

nivå 

For 

enkelt 

For mye overlapp med 

andre fag 

Nyttig Unyttig N 

Psykiatri 8,6% 77,1% 2,9% 2,9% 45,7% 0,0% 35 

Farmakologi 28,6% 37,1% 20,0% 2,9% 37,1% 14,3% 35 

Samfunnsmedisin 5,6% 69,4% 8,3% 8,3% 25,0% 13,9% 36 

Rettsmedisin 29,4% 55,9% 8,8% 2,9% 26,5% 8,8% 34 

Medisinsk etikk 5,9% 64,7% 2,9% 5,9% 23,5% 14,7% 34 

Allmennmedisin 0,0% 68,6% 14,3% 14,3% 28,6% 2,9% 35 
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5. Psykiatri 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 8,6% 

Passe nivå 77,1% 

For enkelt 2,9% 

For mye overlapp med andre fag 2,9% 

Nyttig 45,7% 

Unyttig 0,0% 

N 35 
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6. Farmakologi 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 28,6% 

Passe nivå 37,1% 

For enkelt 20,0% 

For mye overlapp med andre fag 2,9% 

Nyttig 37,1% 

Unyttig 14,3% 

N 35 
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7. Samfunnsmedisin 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 5,6% 

Passe nivå 69,4% 

For enkelt 8,3% 

For mye overlapp med andre fag 8,3% 

Nyttig 25,0% 

Unyttig 13,9% 

N 36 
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8. Rettsmedisin 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 29,4% 

Passe nivå 55,9% 

For enkelt 8,8% 

For mye overlapp med andre fag 2,9% 

Nyttig 26,5% 

Unyttig 8,8% 

N 34 
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9. Medisinsk etikk 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 5,9% 

Passe nivå 64,7% 

For enkelt 2,9% 

For mye overlapp med andre fag 5,9% 

Nyttig 23,5% 

Unyttig 14,7% 

N 34 
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10. Allmennmedisin 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For detaljert 0,0% 

Passe nivå 68,6% 

For enkelt 14,3% 

For mye overlapp med andre fag 14,3% 

Nyttig 28,6% 

Unyttig 2,9% 

N 35 
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11. Hvor godt var læringsutbyttet for basisgruppene? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 22,2% 

Godt 47,2% 

Middels 22,2% 

Dårlig 2,8% 

Svært dårlig 5,6% 

N 36 
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12. Hvordan opplevde du at praksis og kurs fungerte? 
 

 

 

 

 Svært godt Godt Middels Dårlig Svært dårlig N 

Psykiatri (praksistjeneste) 30,6% 25,0% 25,0% 11,1% 11,1% 36 

Farmakologi (kurs) 38,9% 36,1% 22,2% 8,3% 0,0% 36 

Samfunnsmedisin (kliniske smågrupper) 33,3% 41,7% 16,7% 8,3% 0,0% 36 

Samfunnsmedisin (praksis i lavterskelinstitusjon) 21,1% 42,1% 26,3% 15,8% 0,0% 19 

Rettsmedisin (demonstrasjon på obduksjonssalen) 40,0% 30,0% 26,7% 3,3% 3,3% 30 
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13. Psykiatri (praksistjeneste) 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 30,6% 

Godt 25,0% 

Middels 25,0% 

Dårlig 11,1% 

Svært dårlig 11,1% 

N 36 
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14. Farmakologi (kurs) 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 38,9% 

Godt 36,1% 

Middels 22,2% 

Dårlig 8,3% 

Svært dårlig 0,0% 

N 36 
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15. Samfunnsmedisin (kliniske smågrupper) 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 33,3% 

Godt 41,7% 

Middels 16,7% 

Dårlig 8,3% 

Svært dårlig 0,0% 

N 36 
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16. Samfunnsmedisin (praksis i lavterskelinstitusjon) 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 21,1% 

Godt 42,1% 

Middels 26,3% 

Dårlig 15,8% 

Svært dårlig 0,0% 

N 19 
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17. Rettsmedisin (demonstrasjon på obduksjonssalen) 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært godt 40,0% 

Godt 30,0% 

Middels 26,7% 

Dårlig 3,3% 

Svært dårlig 3,3% 

N 30 
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18. Hvor godt var læringsutbyttet fra barnepsykiatrisk dag? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært fornøyd 27,8% 

Fornøyd 30,6% 

Middels fornøyd 16,7% 

Mindre fornøyd 13,9% 

Lite fornøyd 11,1% 

N 36 
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19. Opplevde du det som nyttig å skrive et refleksjonsnotat? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

1- I stor grad 11,1% 

2 19,4% 

3 19,4% 

4 22,2% 

5- I liten grad 27,8% 

N 36 
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20. Ble informasjon og beskjeder formidlet på en effektiv måte? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

1- I stor grad 23,5% 

2 35,3% 

3 29,4% 

4 2,9% 

5- I liten grad 8,8% 

N 34 
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21. Digital eksamen i farmakologi ga en relevant og egnet evaluering av ditt læringsutbytte? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

1- I stor grad 5,6% 

2 11,1% 

3 8,3% 

4 13,9% 

5- I liten grad 61,1% 

N 36 
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22. Skriftlig eksamen ga en relevant og egnet evaluering av ditt læringsutbytte? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

1- I stor grad 16,7% 

2 16,7% 

3 36,1% 

4 11,1% 

5- I liten grad 19,4% 

N 36 
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23. Muntlig eksamen ga en relevant og egnet evaluering av ditt læringsutbytte? 
 

 

 

 

Navn Prosent 

1- I stor grad 44,4% 

2 41,7% 

3 5,6% 

4 5,6% 

5- I liten grad 2,8% 

N 36 
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24. Det ble gitt tilstrekkelig informasjon om eksamen 
 

 

 

 

Navn Prosent 

Svært enig 25,0% 

Enig 27,8% 

Delvis enig 25,0% 

Uenig 16,7% 

Svært uenig 5,6% 

N 36 
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25. Den totale arbeidsmengden i modulen har vært: 
 

 

 

 

Navn Prosent 

For liten 0,0% 

Passe 83,3% 

For stor 16,7% 

N 36 

 


